

工信部:重点转向调结构

正在研究制定十个重点行业企业兼并重组方案

工业和信息化部部长李毅中13日表示,工业增速下滑势头得到遏制,下半年工作的重点要转移到结构调整上来。

李毅中指出,工业结构调整正积极推进,将大力推进企业联合重组。加快推进企业兼并重组,提高产业集中度和资源配置效率。正在研究制定加快推进企业兼并重组的指导意见以及十个重点行业企业兼并重组方案,启动了汽车、钢铁行业重组工作。

李毅中表示,调整结构是个大的命题,概括地讲有三个层次:第一,一、二、三产产业结构的调整;第二,生产力空间布局的调整;第三,工业领域结构的调整。

工业领域的结构调整要抓三条:一是行业结构调整,比如说提高行业的集中度,淘汰落后的产能,促进中小企业

的产业积聚和产业转移;二是企业调整,企业调整包括企业的组织结构、企业的股权结构,还有企业之间的兼并重组,以及企业内部资源的整合,是企业内部和企业之间的整合;三是以产品品种质量为重点的产品结构调整。

李毅中表示,具体而言,一是抓技术改造,这是工业结构调整最得力的办法。二是企业的兼并重组和淘汰落后生产能力,这是最难办的事情,但是必须去做。三是优化中小企业发展环境。四是制定、修订各个行业的产业政策,提高市场准入的门槛。五是加快培育新的经济增长点,尤其是把电子信息技术用在传统产业里去催生新的工业服务业、新的新兴产业。六是大力加强工业产品质量管理,包括品种、质量、品牌和服务。

快报记者 李雁争

■热点问答

有关铁矿石谈判 | 支持统一对外

李毅中表示,支持中国钢铁协会和五矿商会统一对外进行谈判,应减少内部的无序状况和互相之间的无序竞争,

以免抬高矿石价格。李毅中表示,中国在世界铁矿石的国际贸易中,应该有一定的话语权,但是现在话语权还不够。

有关3G建设 | 三年内投入4500亿

李毅中表示,对于3G的发展,预计两年半到三年会投入4500亿元,三家运营商各发展用户最少5000万户,争取达到8000万。“4500亿的

直接投入,能带动上万亿经济总量。”李毅中表示,“这对于应对金融危机,促进经济又好又快地发展,无疑是非常正确的措施。”

有关产能过剩 | 钢企三年内不宜再上新项目

2008年至今,由于国际国内需求不振,以钢材价格为首的工业品产能过剩问题变得异常突出。李毅中指出,钢铁行业的产能过剩最为明显。李

毅中呼吁,三年以内,钢铁企业不宜再上新项目。工业和信息化部能定的技术改造里,单纯扩大能力的钢铁项目坚决不批。快报记者 叶勇 李雁争

■天天出彩

体彩22选5(09218期)

中奖号码:8 11 12 14 20
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 16注 46100元

体彩排列3(09218期)

中奖号码:8 4 8 5 4
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 6637注 1000元
排列3组选3 7040注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(09218期)

中奖号码:8 4 8 5 4
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 24注 100000元

福彩15选5(2009218期)

中奖号码:1 8 9 11 13
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 70注 8164元

快乐扑克2009-8-13

当日中奖注数:421注
当日中奖金额:28063元

体彩5+1(09063期)

中奖号码:6 0 2 8 7 8
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 1注 3001元

福彩3D游戏(2009218期)

中奖号码:0 6 1
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 442注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1222注 160元

传统型体彩(09124期)

中奖号码:2 7 5 3 0 7 1
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 1注 8000000元

福彩双色球(2009094期)

红球号码:3 16 22 25 26 33
蓝球号码:14
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 3注 9982212元



南京银行凭证式国债发售快讯 2009年第四期凭证式国债火热发行中

销售对象	债券期数	期限	年利率	发售日期	销售起点
个人、机构投资者	2009年第四期	一年期	2.60%	2009年8月17日	100元
		三年期	3.73%	8月31日	

欢迎广大投资者认购!

详询南京银行各营业网点或24小时客户服务热线025-96400/4008896400

人物

李嘉诚:旗下公司有可能到内地上市

长江实业(集团)有限公司主席李嘉诚13日表示,到上海证券交易所挂牌上市对公司来说是一件好事,旗下公司存在到内地上市的可能性。

长江实业(集团)有限公司13日在港公布2009年度中期业绩,今年上半年公司录得股东应占溢利115.17亿港元,同比上升5%。李嘉诚在业绩发布会上表示,全球经济最坏时期已经过去,但不会出现迅速的V型反弹,全面复

苏相信仍需要一段时间,需待基本因素有较实质的改善后才能恢复持久增长的动力。

新华社

国内

《消费金融公司试点管理办法》正式发布

银监会昨天正式颁布《消费金融公司试点管理办法》(以下简称《办法》),北京、上海、成都及天津等四地将开展消费金融公司试点。

较之前5月份出台的征求意见稿,消费金融公司的出资人条件适度放宽,由之

京华时报

市场

央行本周净投放270亿
传递保持流动性宽松信号

在资金面仍然宽裕的情况下,本周央行非但不急于回笼资金,反而通过公开市场注入270亿元资金,传递出其保持市场流动性宽松局面的信号。

昨天,央行在公开市场发行了900亿元三个月央行票据。至此,本周央行通过公开

理财

银联卡英国ATM受理业务全面开通

从12日起,中国银联卡持卡人可以在英国几乎所有ATM(自动取款机)上取现。当天,中国银联与英国唯一的全国性ATM网络——LINK网络在伦敦举行仪式,共同宣布在LINK网络下所有ATM机即日起开始受理银联卡。目

前,银联卡已在境外62个国家和地区实现了受理。

LINK网络执行总监埃德温·拉特在仪式上表示,向数以亿计的银联卡持卡人开放网络,不仅便利他们来英国商务、留学和观看2012年奥运会,更为LINK网络及会员机构带来新的客户,对英国银行卡产业的发展也将起到推动作用。

新华社

上半年社保基金收大于支

人力资源和社会保障部中国社会保险事业管理中心副主任聂明隽在13日召开的全国社保局长暨社会保险业务档案管理工作座谈会上透露,上半年四项社会保险基金总收入仍达到6966亿元,同比增长19.1%;总支出5648亿元,同比增长19.3%。

分险种看,四险(包括基本养老保险、基本医疗保险、工伤保险、生育保险)全部实现收大于支,上半年基金运行总体上继续保持了平稳运行态势。

聂明隽表示,从二季度起,四项社会保险参保人数探底回升,增量逐月加快,受经济形势影响较大的群体和受影响较大的省份参保情况明显好转,征缴超出预期,支出平稳增长,基金运行总体平稳。

人力资源和社会保障部社会保险事业管理中心副主任皮德海透露,截至6月底,全国基本养老保险参保人数达到22413万,提前1年半超额完成了“十一五”规划确定的2.23亿人的约束性扩面任务。

新华社